

■通関士試験問題・解説集（2022年度版）

下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

※通常の下線部は法令改正に伴う新旧に係るもの、波線部は誤植に伴う正誤に係るもの

該当箇所等	【正】(変更後)	【誤】(変更前)
解答編 P. 223 [48] 関税法第73条 (輸入の許可前における貨物の引取り) <10>の根拠規定の修正	正誤問題 <10> = × (省略) 《第7条の14第2項、施行令第4条の16第2 <u>項</u> 》	正誤問題 <10> = × (省略) 《第7条の14第2項、施行令第4条の16第2 <u>号</u> 》